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МОДЕЛЬ 36 

ДЖЕМПЕР С КОСАМИ • Nebbia 

Размеры: 42/44 (48/50 – 54/56). 

Данные для размера 48/50 приведены в скобках перед тире, для размера 54/56 – 

в скобках после тире. Если указано только одно значение, то оно относится ко 

всем размерам. 

Вам потребуется: 

• 500 (550–600) г тёмно-серой (цв. 7) пряжи Nebbia (55% шерсти мерино 

экстрафайн, 45% бэби альпака, 170 м/50 г) фирмы Lana Grossa; 

• прямые спицы № 4,5 и № 6; 

• короткие круговые спицы № 4,5; 

• 1 вспомогательная спица для кос. 

Лицевая гладь: лиц. р. – лиц. п., изн. р. – изн. п. 

Резинка: кром., вязать попеременно 1 изн., 1 лиц., кром. 

Во всех след. рядах провязывать петли по рисунку. 

В круг. рядах вязать попеременно 1 изн. и 1 лиц. 

Коса на 14 п.: 

• 1-й (лиц. р.) – 6 р. (изн. р.): лиц. гладь; 

• 7-й р.: 1 накид, 14 лиц., повернуть, 14 изн., повернуть, 14 лиц., повернуть, 14 

изн., провязать накид изн., повернуть, след. петлю не провязывать, а 

перевести на правую спицу, оставить 7 п. на вспом. спице за работой, 

снятую петлю снова перевести с правой на левую спицу и провязать со 

след. петлей вместе лиц., 6 лиц., затем провязать 7 п. со вспом. спицы лиц.; 

• 8-й р.: 14 изн.; 

• 9 (лиц. р.) – 20 р. (изн. р.): лиц. гладь; 

• 21-й р.: как 7-й р.; 

• 22-й р.: 14 изн. 

После этого 9–22 р. постоянно повторять. 
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Узор с косами: число петель кратно 14 плюс 2 кром. Между 2 кром. петлями 

постоянно повторять 14 п. косы, при этом в 7-м и 21-м р. дополнительно провязать 

4 укороченных ряда. 

Плотность вязания: 26 п. и 18 р. узора с косами, спицы № 6 = 10 × 10 см. 

Спинка: 

1. На спицы № 4,5 набрать 122 (132–142) п. и провязать 5 см резинкой. 

2. В последнем ряду равномерно прибавить 48 (52–56) п. = 170 (184–198) п. 

3. Затем вязать спицами № 6 узором с косами. Для этого выполнить 14 п. косы 

12× (13×–14×). 

4. Через 26 (28–30) см от резинки отметить с обеих сторон начало пройм. 

5. Через 19 (22–24) см от начала пройм все петли закрыть, при этом для 

присборивания закрытого края провязать в каждой косе 4 × 2 п. вместе и 

одновременно петли закрыть. 

Перед: 

1. Вязать, как спинку, но через 11 (14–16) см от отметки начала пройм закрыть 

для выреза горловины средние 50 п. 

2. При этом для присборивания закрытого края провязать в каждой косе 4 × 2 

п. вместе и одновременно петли закрыть. 

3. Обе стороны закончить раздельно. 

4. С внутреннего края закрыть в след. 2-м р. 1 × 3 п., при этом провязать 1 × 2 

п. вместе и одновременно петли закрыть. 

5. После этого закрыть в каждом 2-м р. ещё 2 × 2 п. и 2 × 1 п. 

6. Через 19 (22–24) см от начала пройм все петли закрыть, при этом для 

присборивания закрытого края провязать в каждой косе 4 × 2 п. вместе и 

одновременно петли закрыть. 

Рукава: 

1. На спицы № 4,5 набрать по 72 (82–92) п. и провязать 5 см резинкой. 

2. В последнем ряду равномерно прибавить 28 (32–36) п. = 100 (114–128) п. 
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3. Затем вязать спицами № 6 узором с косами. Для этого выполнить 14 п. косы 

7× (8×–9×). 

4. Через 41 (38–35) см от резинки все петли закрыть, при этом для 

присборивания закрытого края провязать в каждой косе 4 × 2 п. вместе и 

одновременно петли закрыть. 

Сборка: 

1. Выполнить плечевые, боковые швы и швы рукавов. 

2. На короткие круговые спицы № 4,5 набрать по вырезу горловины 100 п. и 

провязать 2,5 см резинкой. 

3. Затем все петли закрыть. 

4. Втачать рукава. 
 

 
Подписывайтесь в соцсетях и получайте описание интересных 
моделей бесплатно 
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